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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Oroszország szakított Kínával

Pánsbol jelentik: Az ideérkezett 
jelentések szerint a moszkvai kinai ügy­
vivő a diplomáciai viszony megszakí­
tása miatt kíséretével együtt tegnap 
elhagyta Moszkvát. A vörös hadsereg 
páráncsnoklo tábornokát, aki szabad­
ságon volt, behiávták. A tábornok in­
tézkedésére a határon lévő gyalogos, 
lovas és tankhadosztályokat megerő­
sítették. A kinai határ mentén állan­
dóan repülőgépek cirkálnak. A Icnin- 
grádi és a moszkvai helyőrségek erő­

sítést kaptak és a tengeri haderőt moz­
gósították. Diplomáciai körökben úgy 
tudják, a szakítás miatt még nem való­
színű, hogy háborúra kerül a sor. Re­
mélik, hogy Oroszország inkább bele­
nyugszik veszteségeibe, semhogy bele­
menjen a háborúba. A kinai kormány 
hivatalos közleményben tájékoztatta a 
közvéleményt, hogy higgadtságát to­
vábbra is megőrzi és nem hiszi, hogy 
a szakítás komolyabb következmények­
re vezetne.

Felrobbant a gránát: négy halott

Hajmáskérről jelentik: A tábori 
tarackok töltési gyakorlata közben a 
gyakorlótéren felrobbant egy gránát. 
A szilánkok Viktor Erich századost, 
Zsíros Károly szakaszvezetőt, Csuta 
Ferenc főtüzért és Szabó II. Mihály 
tüzért megölték, több katonát megse­
besítettek. A robbanás megtörténtét 
technikai okokban kell keresni.

A hőhullám vízhiányt okozott 
Angliában

Londonból jelentik: A régóta tar­
tó szárazság és a nagy hőhullám el­
viselhetetlen vízhiányt okozott az or­
szág egyes vidékein. A Themze mel­
lékfolyói kiapadtak, egyes helyeken egy 
liter vízért egy liter tejet adnak.

Bonyolódik a lainzi rejtély
Berlinből jelentik: Bauer, akit a 

nyomozás eredményei alapján azzal 
gyanúsítanak, hogy ő ölte meg Feli­
ne rnót, kétségbeesetten tagad. Azt ál­
lítja, hogy a gyilkosság idejében egyik 
rokonánál tartózkodott Lainzban.

A bukaresti összeesküvők halálra Ítél­
ték Maniut

Bukarestből jelentik: Csak most si­
került megállapítani, hogy a napokban 
leleplezett összeesküvés sokkal vesze­
delmesebbnek Ígérkezett, mint a nyo­
mozó hatóságok hitték. Az összeeskü­
vők egymás között halálra Ítélték Ma­
liin miniszterelnököt, akit a puccs nap­
ján akartak meggyilkolni.

Borzalmas robbanás
Londonból jelentik: Kingstownban 

felrobbant egy lőporraktár, a robba­
nás zó ember életét oltotta ki.

Földrengés Belgrádban
Beligrádből jelenítik: Pénteken dél­

előtt 9 órakor a város alatt megren­
dült a föld. A rengések nem okoztak 
komoly károkat, mindössze néhány ké­
mény dűlt le.

A kutyák kikaparták egy csecsemő 
holttestét

Debrecenből jelentik: Megdöb­
bentő bűncselekményt fedeztek fel a 
nagylétai határban. Az egyik tanya­
udvar elhagyott részén a kóbor kutyák 
kiásták a földből egy csecsemő holt­
testét. Az elvetemült gyilkost keresik.

Arad a Tisza
Budapestről jelentik: A Tisza ál­

talában mindenütt áradóban van, csu­
pán az alsó szakaszokon apad. Nyír­
egyházánál az áradás több pontot el­
sodort.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A határidő­
piac első kötései pénteken délelőtt a 
következők voltak: Búza októberre 
26.—26.03, márciusra 28.—28.04 pengő. 
Idei zabért augusztusi szállításra 17.50 
— 17.75 pengőt fizettek, a csövestenge­
riben a forgalom vontatott volt. Októ­
beri csövestengeriért 10.50 pengőt kér­
nek budapesti paritásban.

mikor választunk?
Már gyüléseznek, tanácskoznak és 

alkudoznak, hogy kik legyenek Szen­
tes képviselőtestületének választott tag­
jai. Talán egy kissé még tuíkorai ar­
ról beszélni és a felett alkudozni, hogy 
kikkel töltsék be azt a negyven helyet, 
amelyre legalább négyszáz pályázó is 
van. Valóban tulikorai.

Több fővárosi lapban megjelent az 
a híradás, amit aztán a vidéki Itapök is 
többen átvettek, mely szerint a várme­
gyei törvényhatósági választásokat már 
szeptemberben kiírná a kormány, amit 
aztán nyomon követne a megyei tiszt- 
új itás s nem sokkal azután a városi 
képviselőtestületi választás is.

Ezzel a hiradóssal 'kapcsolatban tu­
dósítónk mértékadó helyen szerzett in­
formációi alapján a következőket je­
lenti :

— A közigazgatás rendezéséről 
szóló törvényjavaslat végrehajtási uta­
sításának megfelelően a vármegyei tisz­
tikar a szükségessé vált intézkedéseket 
végrehajtva, minden erejével a reform 
bevezetésének előkészítésén fáradozik. 
A munka igen nagy és. hosszabb időt 
vesz igénybe. Ezért határozottan ál­
lást kell foglalni minden híreszteléssel 
szemben, mely egyes fővárosi lapok 
közlése nyomán oly időpontra helyezi 
a törvényhatósági választásokat, mi­
kor az idő rövidsége folytán még sem­
mi körülmények között sem lesznek 
megtarthatók.

— A helyzet ugyanis az, hogy a 
választói névjegyzékek ellen beadott 
felebbezések oly anyagkomplexummal 
terhelik meg a közigazgatási bíróság 
munkakörét, melyeknek feldolgozásá­
val semmi körülmények között sem ké­
szülhetnek el december előtt s igy a 
törvényhatósági bizottsági választások 
is csak legfeljebb karácsony táján, de­
cember második felében történhetnek 
meg.

Ez már csak azért is valószínű, mi­
vel egy napon kell megtartani az egész 
ország területén a választásokat, már 
pedig szeptemberre fizikai lehetetlen­
ség a közigazgatási bíróság elé terjesz­
tett összes vármegyékből beérkező fe­
lébb ezé sekkel végezni.

A vármegyei ti sztujitá sokra, vala­
mint a megyei városokban és igy Szen-
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a városháza közgyűlési tennében van.
tesen is, lefolytatandó képviselőtestületi 
és tisztviselői választásokra vonatkozó­
lag a következő felvilágosításokat kap­
tuk:

_ A vármegyei tisztujitás nyomon
követi a törvényhatósági bizottsági vá­
lasztásokat. Utána körülbelül egy hó­
napra fog következni a városi képvi­
selőtestületi választások időpontja, me­
lyet rövidesen a tisztikar választása is 
nyomon követ. így a városi kept iseió-

testületi választások körülbelül decem­
berre vagy januárra remélhetek, épen 
azért igen korai még minden olyan 
szervezkedés és kombináció, mely akar 
a megyei, akár a vár' választásokkal
függ össze. /

Ráérünk még a szervezkedésre. De 
eljön majd annak is az ideje. Egyelőre 
ne törődjünk semmi mással, csak ami­
től a magunk és családunk, de az egész 
ország jóléte is függ: az aratással

ség vetés végösszege meghaladja az 
egymillió pengőt.

Tegnap délelőtt a polgár mester 
úgy intézkedett, hogy szombaton dél­
előtt az egyes ügyosztályok vezetői kö­
zös megbeszélésre jöjjenek össze, ame­
lyen megvitatni fogják a jövőévi költ­
ségvetés tervezetét. Az ügyosztályok 
vezetői részéről elhangzott észrevételek 
alapján az egyes tételeken esetleg ki­
sebb változtatásokat vezetnek keresztül. 
A költségvetési előirányzat ezután a 
pénzügyi és háztartási szakosztály ele 
keiül, ahol beható vita alá veszik. A 
polgármester a pénzügyi és háztartási 
szakosztályt hétfő délután négy órára 
hívta egybe.

nta vitatják meg a költségvetést az egyes 
ügyosztályok vezetői

A polgármester hétfő délután 4 őrára összehívta a pénzügyi és háztartási
1 r szakosztályt

Jelentettük már, hogy az egyes 
ügyosztályoktól beérkezett előirányza­
tok alapján Serényi Antal főszámvevő 
összeállította a város jövőévi költség- 
vetésének tervezetét, amelyet bemuta­
tott a polgármesternek. A polgármester 
csütörtökön az esti órákig tanulmá­
nyozta az egyes tételeket, majd pénte­
kén délelőtt átvizsgálta a tervezetet 
teljes egészében.

A költségvetés egyes tételei közül 
eddig a mérnöki hivatal és a gazda­
sági tanácsnok által összeállított költ­
ségvetési előirányzat számszerű össze­
gei ismeretesek. A közpénztári költ­
ségvetési előirányzat végösszegét szám­
szerűleg még nem hozták nyilvánosság­
ra, de valószínű, hogy a jövőévi köit-
jwjwimrj/rirrirnn------------------------------------ ----------------*******************

Kedden Szentesre jönnek a IIMÍK 
ős a Satgó kiküldött igazgatót

Bemutatják a polgármesternek a bányáknak a centrálészerződés-tervezetre
vonatkozó észrevételeit

Megírtuk, hogy dr. Négyesi Imre 
polgármester, dr. Purjesz János városi 
oügvész és Cseuz Béla műszaki ta­
nácsos, városi főmérnök a közelmúlt­
ján Budapesten voltak és a fővárosban 
i Salgó vezérigazgatójával és egyik 
főmérnökével tárgyaltak a centrále- 
szerződés ügyében. A budapesti üteg­
je szélé se k semmiféle konkrét ered­
ményt nem hoztak, mert a Salgo vá­
laszt nem adott. Chorin Ferenc, a Sal­
gó vezérigazgatója közölte Szentes kép­
viselőivel, hogy a szénbányáik részle­
tesen áttanulmányozzák a szerződés- 
tervezetet és észrevételeiket később ad­
ják a város tudomására.

Tegnap délelőtt a Salgótól levelet 
kapott a polgármester, a levélben köz­
ük, hogy a város szerződés-tervezetét 
átvizsgálták, a szerződésre vonatkozó 
észrevételeiket írásba foglalták és a 
polgármesterhez juttatják. Az észrevé­
teleket a Salgó egyik kiküldött igazga­
tója hozza magával, kivel lejön Szen­
tesre a Magyar Általános Kőszénbánya 
Részvénytársaság egyik igazgató­
ja is. A szénbányák kiküldött igazga­
tóival együtt jön Martos Viktor, a vá­
ros szakértője is.

Az igazgatók kedden reggel ér­
keznek, megérkezésük után a polgár- 
mester, a főügyész és a főmérnök

együttesen tárgyalnak, ezen a tárgya­
láson ismertetik a kiküldött 
a szénbányák észrevételeit. A Wrí£az- 
gatónak korlátlan megbízatása van; 
minden ügyben önállóan intézkedhet­
nek. Természetesen a szerződés meg­
kötése még messze van, a szénbányák 
igazgatóinak látogatása után a polgár- 
mester össze fogja hívni a villamosbi­
zottságot, a bizottság elé terjeszti a 
szénbányák együttes észrevételeit, ame­
lyek felett a bizottság határozni fog. Az 
utolsó szót ebben a nagyfontossagu 
ügyben a városi képviselőtestület fog­
ja kimondani.

~ 0 feltaláló-elütötte motor-
a pékinast

A kárt nyomban megtérítette, mert — 
sokan voltak a vásárban

A szentesi országos vásárokat min­
dig meglátogatja egy középkorú fér­
fi, aki azzal kelt feltűnést, hogy motor- 
kerékpárjára egy kis zöld házikót sze­
relt, a zöld háziklp mellé egy ketrecet 
szerelten föl. A feltűnő motoralkot­
mány egy mozgo raktar, a ketrec pe­
dig egy kísérleti célokat szolgáló élet­
unt lúd állandó szállása. A lúd úgy ke­
rült a motorkerékpárra, hogy a tulaj­
donos feltalálta a libatömőgépet, ame­
lyet működésben a vasarban mutat az 
igen tisztelt érdeklődő közönségnek a j 
libán.

A feltaláló — Kugler Sándor ma­
kói lakos — motorkerekével, szaba­
dalmazott libatömő gépeivel, az agyon­
tömött félholt luddal tegnap reggel be­
robogott Szentesre, egyenesen a kira­
kodóvásár felé igyekezett, ott akarta 
a készüléket működés közben bemutat­
ni, ahol legtöbb ember van. Úgy lát­
szik, a motorkerékpár nyergében ülve 
nem arra vigyázott, hogy a nagy for­
galomban valakit el ne üssön, hanem 
az elérhető üzleti eredményeket latol­
gatta, igy történhetett meg, hogy nem 
vette észre az eléje került, vele szem­
bejövő kerékpárost.

Kovács Ferenc pékinas kerékpá­
rozott az úttest szabályos oldalán. Kug- 
ler az utolsó pillanatban vette észre, 
hogy eléje került a pékinas, fékezett, 
de már nem tudta elkerülni az össze­
ütközést. Hangos reccsen és hallatszott, 
majd a pékinas leesett a gépről az út­
testre. Szerencsére mind a ketten las­
san haladtak, igy az összeütközés arány­
lag könnyű természetű volt. A pék-
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inas néhány 'kisebb zuzódás.t szűnve- ; pékinassal, kivett a zsebéből 3 pen- 
de,tt, a legtöbb baja a kerékpárnak j gőt, kifizette az okozott kárt, azután az 
lett, mert az első kereke eltörött, el- ut szélén tábort vert és megkezdte a 
görbült. I tömőkészülék bemutatását. A kartéri-

' Kugliéi látta,, hogy sóvári vannak a : tesscl még nincs elintézve a dolog, 
vásáron, nem volna előnyös, ha vitat- J mert a rendőrség az eljárást megindi- 
kozna a kártérítés nagysága felett a | tóttá.

3. oldal.

I nosaik kilónként 70 fillért kértek. Az 
{ árak déltájban 64 68 fillér körül mo-
! zogtak, volt olyan ökör is. amelyért 
j kilónként hetven fillérnél is többet ad- 
j tak.

A munkára alkalmas igavonó-ök­
rök ára elég magas volt. Két szép cí­
meres ökröt 1 1 50 pengőért adott el egy 
fábiáni gazdálkodó. Tőle nem messze 
két ugyanolyan minőségű ökörért 1280 
pengőt kapott egy szenteskörnyéki gaz­
da. Fölvezettek két-három magyar bi- 

1 kát is, ezek iránt azonban nem volt 
nagy érdeklődés. Négy-öt fiatal szie- 
mentáli bika cserélt gazdát, egy más- 

i féléves bikáért 380 pengőt fizettek.
1 A járlati ró hivatalnál reggeltől a 
j kora dél utáni órákig rendkívül nagy volt 
I a forgalom.

fl polgármester elrendelte, hogy a hatolta templom 
toronyóráját mielőbb szereljél) fel világító számlappal

A számlapki világítás költségeit a pótköltségvetésbe veszik fel

A képviselőtestület rpár régebben J ügyben a polgármester, aki Piti Péter 
elhatározta, hogy a katolikus templom : gazdasági tanácsnokkal megbeszélést 
toronyórájának a számlapját világító folytatott, majd Írásbeli intézkedéssel 
számlappal cserélik ki, olyannal, minit , elrendelte, hogy a katolikus templom J 
amilyen a református templom és az toronyóráját a lehető legrövidebb idő * 
evangélikus templom tornyában van. alatt szereljék fel a kivilágított szám- ! 
A vilagitoszámlap felszerelése egyre ( lappal. A számvevőséget egyben uta- 
késett, mert a városnak nem volt meg , sitotta, hogy a felszerelés költségeit, 
a 'kellő fedezete. Dr. Miskolczy Jenő amelyek 2450 pengőre rúgnak, illesz- 
plébános a képviselőtestület határoza- \ szék be a pótköltségvetésbe. 
tára utalva a napokban a római ka to- j A polgármester utasítása alapján a 
liikus egyházközség részéről beadványt gazdasági tanácsnok és Berényi Antal 
intézett dr. Négy esi Imre polgármes- főszámvevő intézkednek a toronyóra át- 
terhez, melyben arra kérte a polgár- alakításáról. A kivilágított számlapot a 
mestert, hogy haladéktalanul rendelje jövő hó elején szerelik fel a katolikus 
el a kivilágított számlap átszerelését. j templom tornyára.

Tegnap intézkedett ebben az j —

Rém várt nagy forgalom az állatvásáron
Arak a lóvásárról és a marhavásárról

TUDOMÁNYOS IftOZBÓSZWHÁZ
Gréta Garbó — Szenvedély csodája. 

Főszerepben : Gréta Garbó és Lars Hanson
VASÁRNAP, 1929. julius hó 21-én három 
előadás, fél 5 órakor mérsékelt, fél 7 és fél 
9 órakor rendes helyárak mellett színre kerül:

Csillagok útja
Gréta Garbó az elfojtott könnyek csodálatos 
művésznőjének nagyszerű színészi produkciója

ÜZLET ÉS SZERELEM
7 felvonásban. Vidám történet tele ötlettel és 
kacagással. Főszereplők: MAGDE BELLAMY 

és JAMES HALL.

Mész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

Csütörtökön délután igen kevés 
járLatot írtak át a szentesi állatvásárra, 
ebből arra lehetett következtetni, hogy . 
a nyári szentesi országos vásár for- ; 
gal ma jelentéktelen lesz, a vásár szűk 
keretek között fog lebonyolodni. An­
nál nagyobb volt a meglepetés, ami- j 
kor pénteken reggel úgy a lóvásár, 
mint a szarvasmarhavásár nem várt 
nagyságban bontakozott ki. Mindkét 
vásáron igen sok volt a szentesi fel- 
hajtó, de a felhajtás túlnyomó része . 
vidéki volt, a környékbeli városokból , 
és falvakból szokatlanul sok lovat, te- , 
henet, borjut és ökröt hajtottak fel. j 

A lóvásárban inkább az olcsóbb . 
igáslovak keltek el. F öl vezettek né- J 
hány szép csődört, több fiatal hidegvé- , 
rii paripát, ezek azonban — az árak 
miatt — nem cseréltek gazdát. A cső- 
dörök árát meg sem kérdezték, egy 
háromesztendős muraközi paripacsikót 
550 pengőre tartott a gazdája, az ér­
deklődők 440 pengőnél feljebb nem 
mentek ajánlataikkal. Háromesztendős, 
majdnem kocsiba való csikóért 200— 
240 pengőt is elkértek, 180—200 pen­
gőiben hosszas alkudozás után meg­
egyeztek. Az ötéves közepes minőségű 
lovak ára 240—280 pengő körül moz­
gott, fias kanca mindössze néhány da­
rab kelt el 350—460 pengős árban.

ezek már jóminőségüek voltak. A vágó­
lovakban nagy kereslet volt.

A marhavásárban fejőstehén és 
vágóborjú volt a legtöbb. A borjúban 
nagy kereslet mutatkozott, budapesti 
bevásárlók teherautókkal sorakoztak 
fel a vásár szélén, délelőtt 10 órakor 
már a harmadik teherautót rakták 
meg. Érdeklődtek a kereskedők, mé­
szárosok a vágómarha iránt is, sok jó- 
minőségü ökör volt, amelyért tu’.ajdo-

öZö.Molnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

1 .......... 1 .......—.... ■■■■■■——....... 1 —

: 9 hold fajkukorica
, közel a városhoz lábon eladó.
I Értekezni lehet Kiss Bálint ucca 
I 10 szám alatt.

u Háziszalonna az összes hirdetett áraknál olcsóbban! 1
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Elfogtak egy zsebtolvajt a vásárban
1

400 pengős szövetlopás — Egy
A rendőrségnek aránylag nem sok 

dolga akadt a tegnapi nyári vásárban, 
ennek az volt az oka, hogy a vásárnak 
az aratás és a cséplési munkaidő miatt 
nem volt annyi látogatója, nezolődő- 
je, mint máskor. Kora reggel az enge­
délynélküli szerencsejátékosok lefüle­
lésével kezdődött meg a szentesi rend­
őrség vásári krónikája, nemsokkal ké- _ 
sőbb jelentkezett egy vásári árus és 
elpanaszolta, hogy a csütörtökről pén- , 
lekre virradó éjszaka ismeretlen tettes | 
ellopott a sátrából egy szövetvéget, 
amelyben mintegy 400 pengő értékű ( 
szövet volt. ,

A károsult vásári árus után egy 
asszony jelentkezett, elmondotta, hogy 
a vásárban egy zsebtolvaj ellopta a ( 
pénztárcáját, a tárcában 50 pengője 
volt, amin vásárolni akart. A nyomo­
zást ebben az ügyben nem indították 
meg, mert az asszony panaszt nem tett, 

A vásári sokadalmat szem meltartó

asszonytól elloptak 50 pengőt
rendőröknek feltűnt, hogy a tömegben 
minden cél nélkül ődöng és bámészko­
dik egy napszámoskülsejü férfi. A 
rendőrök figyelni kezdték, majd iga­
zolásra szólították fel. A férfi Császár 
Ferenc szegedi születésű és illetőségű 
napszámosnak mondotta magát. Mi­
vel elfogadható magyarázatot nem tu­
dott adni, hogy miért jött Szentesre, 
mit akar itt, bekísérték a központi 
ügyeletre, ahol őrizetbe vették.

Még a délelőtt folyamán áttelefo­
náltak Szegedre, ahonnan az ottani 
rendőrfőkapitányságtól az a válasz ér­
kezett, hogy Császár Ferenc »foglal­
kozása« valószínűleg a zsebtolvajlás, 
mert többször látták notórius zsebtolva­
jok társaságában. — Császárt ma reg­
gelig őrizetben tartják, délelőtt a rend­
őri büntetőbiró elé vezetik, aki csavar­
gás és munkakerülés miatt ítélkezik 
felette. Az itéletkihirdetés után áttoion- 
colják Császárt Szegedre.

j olyan sietős az útja, mert az utána ki—
I hallgatott Kovács Andrásné Zsoldos 
I Mária szerint Wiedermann Ferenc is 
I azok között volt, akik játékra csábí­

tották az embereket.
Kovács András hasonlóképen vall, 

mire a bíróság a vád- és védbeszéd 
meghallgatása után tiltott szerencsejá­
ték által elkövetett kihágásban bűnös­
nek mondta ki a vádlottakat és őket 
megfelelő fogházbüntetéssel helyettesít­
hető 40—40 pengő pénzbüntetésre 
ítélte. Sólyom Jánosné Zsoldos Lídiát 
és Gáspár Ferdinándot felmentette a 
bíróság az ellenük emelt vád alól, mert 
törvény szerint csak a zárt helyiségben- 
elkövetett szerencsejáték büntetendő.

Az ügyész megbízott az enyhítő 
szakasz alkalmazása, továbbá Sólyom 
Jánosné és Gáspár Ferdinánd felmen­
tése miatt megfelebbezte az Ítéletet. 
De felebbezést jelentett be az Ítélet el­
len a vásári mutatványosok védője is a 
bűnösség kimondása, illetve védencei­
nek elitélése végett.

Itt a piros — hol a piros 
játéhosoh a birdság előtt

Fejenként 40 pengő pénzbüntetésre 
Ítélték a játékosokat

Rendőr állította elő tegnap dél­
előtt a járásbíróságra Frank József és 
Salamon Árpád vásári mutatványoso­
kat, akiket tettenértek a vásártéren, 
ahol a közismert itt a piros — hol a 
piros játékkal több hiszékeny ember 
pénzét elnyerték. Velük együtt állot­
tak a bíróság elé Sólyom Jánosné Zsol­
dos Lídia és Gáspár Ferdinánd szentesi 
lakosok is, akik elvesztették a pénzü­
ket a játékon és ezért nagyon csodál­
koztak, amikor meghallották, hogy til­
tott szerencsejátékban való részvétel ci- 
mén ellenük is vádat emelt az ügyészi 
megbízott.

Frank József és Salamon Árpád 
kézzel-lábbal tiltakoztak a vád ellen. 
Még csak eszükbe sem jutott, hogy 
megkezdjék a játékot, mert a rendőr­
ségi engedély nem volt a kezükben. 
Okmányokkal igazolták, hogy bárhol 
megengedik a közönség szórakoztatá­
sát, amire állítólag valamilyen belügy­
miniszteri körrendeletét is kaptak az 
alsófoku közigazgatási hatóságok.

Sólyom Jánosné Zsoldos Lidia a 
lóvásártér környékén csöppent bele a 
játékba. Frank József egy kis kofferon 
ült és a térdére fektetett ruhadarabon 
forgatta a játékhoz való bádoglemeze­
ket. Egész csomó ember állott körülötte 
és találgatták, hogy a lapjukkal lefelé 
fektetett bádoglemezek közül melyik 
van piros festékkel megjelölve. Ab­
ban a reményben, hogy szerencséje

lesz, húsz pengőt megreszkirozott , de 
bizony nem találta el, hogy hol a pi­
ros és igy a busz pengő Frank József 
zsebébe vándorolt. A játékosok között 
elvegyült Salamon Árpád biztatására 
játszott és még negyven pengőt veszí­
tett a játékon. Nem érzi magát bűnös­
nek, mert Frank József raj számra ott 
lebzselő titkos társai biztatták fel őt, 
meg a többieket is a játékra.

Frank József fejcsóválva hallgat­
ta végig Sólyom Jánosné vallomását 
és szembesítésekor is megmaradt amel­
lett, hogy vele senki sem játszott.

Gáspár Ferdinánd, akinek tizenöt 
pengője úszott el a játékon, nem érzi 
magát bűnösnek, mert őt is beug rat ták 
Frank József társai. Salamon Árpádnál 
veszítette el pénzét, aki egy kendövei! 
letakart vadász-széken hajigájta a le­
mezeket.

A tanúként kihallgatott Wieder­
mann Ferenc állítólagos szegedi kel­
mefestő semmire sem emlékszik. Ki­
hallgatása után sietve el is tűnt a já­
rásbíróság épületéből.

Úgy látszik, tudta, hogy miért

ÉRTESÍTÉS
Értesítem az igen tisztelt termelő kö­

zönséggel hogy külföldi szállításra 
alkalmas

félérett BARACK
vásárlását megkezdtem. — Úgy félérett, 
mint teljesen érett barackot bár­
milyen nagy menyiségben és a legma­
gasabb napiáron megveszem. Átvétel; 
Battyányl ucca 3 számú háznál és 
Bartha János ucca 5 szám alatt 
(volt Sarkadl telep) a nap bármely szakában 
töiténik. Telefon 74 és 179 sz. Tisztelettel:

KANTOR IMRE Ci i

Legolcsóbban 
beszerezheti szalonna 
és zsirszükségletét az 

alanti árakon:
Elsőrendű félivdgdsn

szalonna in. 2.80
házizsir m 2.80
■■■■■■ ■■■■■■■■■■MBBR

Papp Istvdn
hentes és mészárosnál. — Br. Harucker 

ucca 17 szi.r.

Hízott seifst, hízott marhát és 
bot jut a legmagasabb napi áron 

veszek.

a legbiztosabb hatású rovarirtószer, leg 
svábbogarat egyszeri használattal elpusztítja,

olcsó, kimérne Mszómra Is kapható
egyedül

TOFFLER LH30S drÖ£an
Kölnivizek, hajfestékek, ruhafesté­
kek, arckrémek és szappanok olcsó 

bevásárlási helye.
SÉRVKÖTŐK. §

MENTŐSZEKRÉNYFELSZERELÉS

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. IROLRflR LÁSZLÓDÉ

villanyszerelési vállalata, Szttrszabó N. Imrc- 
ucca 3 szám. KISP1AC-TER. BELAD! HÁZ.

□
a Szeszfőzdénél 2 80 fillértől

□

□
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Sport Egvestt- 
mint a magyar 

,Ó helyének bir-
lSámap a i>z 11- 
; órakor. A so- 
,al való merko- 
11 f0g tanulni a 
közötti Kupa« 
yr akkorára I. 
átvett tapasz-
evesebben fog
élhetett az el­
egyesüket nagy 
osztályú egye- 

bban a remény­
ei törekvéseit 
igával támogat-

etségi bíró ve-

darált
P 1.25 
P 1.19 

P —.36 
P —.34 
P —.32 
P —.29 

sdt
P 2.70 

rengedmény.) 
i 1 kg P 2.90 
ti kg P 2.— 

P —.40 
P -.64 
P —.96 
P 1.80 
P 2.40

itva
i* <“"*•*

P 23.— 
P 26.— 
P 28.— 
P 25.— 

(engedmény.)

Irkölt kávé. 
ztes zsákok 
tözőzsineg, 
rukat lehető 
ért adok.

m
Petőfi ucca 2 sz.

KŐrs™uthy™caái9szém A. és lllhllKílt. és terményeket
alá helyeztük át. VW HJWUIlVill a legmagasabb napiáron veszünk.

fl Qlaggar Általános Hitelbank terméngblxomdnyosa.
Csépléshez ni kölcsönzsákot adónk.

rmésü szalmája, tö- 
' tladö Jungnénál, 

—28
felveszek. Cim a 
__ 4604-25

N« kerékpár ked- 
^ ein Ernő vasáru- 

4589-28
özvegy, ember 

«len nőt feleségül. 
"_l kiadóhivatalá-
_______ 4592-21

tahnazásra keresek.

4595-24 
Sí6" w «tógépet ke-

NAPIHIREK
Szombat, julius 20. Róm. kát.: Jeromos 

hv. Protestáns: Illés. — Nap kél: 4.23 óra­
kor, nyugszik: 7.49 órakor. — Hold kél: 7.33 
órakor, nyugszik: 2.29 órakor.

Időjelzés: Derült és igen meleg idő vár­
ható valószínűleg még néhány napig.

— Búzáért: ó-buzáért 22.50, uj-buzáért 
21.— pengőt fizettek a szentesi kereskedők 
a tegnapi napon.

Áll a vásár,
a kirakodóvásár, de úgy ál'l ám, hogy meg se 
mozdul! Aki csak azért megy oda, hogy né­
zelődjék, meghallgassa az árusok legfrissebb 
portékásnótáit, vagy éppen a sátrak között 
sétáló, csecsebecséket vásárló lányokat, néha 
azt kérdezi saját magától: mi a szösznek 
gyűlt össze ennyi portéka, ennyi kereskedő, 
ha nincs aki vegyen a portékából? Roska- 
dásig tele van minden sátor, egy-két ló­
szerszám, lónak szánt ostor, csikónak való 
kötőtök, ingerkedésre, vagy az asszonyoknak 
két főzőkanál, 24 filléres bazárholmik még 
csak elkelnek, de a többi portéka csak ak­
kor mozdul, amikor az árus este visszarakja 
azokba az alul szüik, fölül bő négyszögletes 
ládákba, amiknek a tetején vásárra menőben, 
vagy hazafelé tartva olyan jóizüket bóbis­
kol a holtrafáradt inasgyerek. Jozefina, a jós, 
aki a jövöbelát és úgy lebegteti a jövő fáíyi- 
lát, mint a szellő a sátorponyvát, bent kuksol 
a fülledt levegőjű sátorban, a saját tenyeréből 
igyekszik megállapítani, hogy bevisz-e még 
valakit a rossz sora hozzá. A hajóhintán néha 
a hintásliegény nekirugaszkodik a levegőég­
nek a Szentes nevezetű nemzetiszinü hajó­
val, de meg nézője sem akad, nemhogy 
utánzója volna! A gyorsfényiképész még a 
masina lencséjét sem törülgette meg. Minek? 
Nincsenek ringó járású szerelmespárok, akik 
összebújva lékapatnák magukat... Az egy szál 
japán- üveggyöngyárus kókkadt fejét lógatva 
üt a hűvösöm, az akácfák árnyékában né­
gyesével horkolnak a bosnyák Olcsó Jáno­
sok, nincs akinek azt mondják, ha harmadát 
ígéri az árnak, hogy: Agyai péz!... Egyedül 
a lacikonyháknak volt jó forgalmuk az állat­
vásáron, ott már délelőtt húzta a cigány, azt 
a nótát, hogy: Nincsen pénzem, de máj lesz, 
hogyha Szentesen máj vásár lesz!... Vásár 
után illik egy kis áldomás, no, ez az egy, ami 
még igazi volt a vásárban. Nem vásár az 
ilyen vásár, ahol este még meg lehet érteni 

eaz árus szavát. Jó vásáron olyan rekedt az 
valamennyi a sok kiabálástól, hogy tán csak 
akkor értik meg, ha mutogat...

— Kinevezte az igazságügyminiszter a 
második szentesi végrehajtót. Nemrégiben 
megírtuk, hogy az igazságügyminiszter a 100 
pengőn aluli követelések behajtását a köz­
ségi bírósággal akarja behajtatni, mivel ta­
pasztalata szerint a járásbirósági végrehajtók 
nem bírják elvégezni a sok munkát. Dr. Lu­
kács Ignác járásbirósági elnök nemrégiben 
felterjesztést intézett az igazságügyminiszter- 
hez, kérte, hogy Szentesen szervezze meg a 
második végrehajtói állást. A miniszter a fel- 
terjesztés alapján megszervezte a kért máso­
dik végrehajtói állást és végrehajtóvá Párdi 
Gábor debreceni MÁV. elöljárót nevezte ki.

— Baleset a Szentesi Takarékpénztár 
építésénél. A Szentesi Takarékpénztár szék hé- 
zálnak építkezésénél könnyebb természetű bal* 
eset történt az egyik munkásasszoninyial. Ko­
csis Imréné Pipacs ucca 11 szám alatti mun- 
kásasszony malterhordás közben megbotlott, 
elesett, mind a két kezefején kisebb horzso- 
1 ásókat szenvedett. Orvoshoz vitték, aki ki* 
mosta a sebet. f*i

— Autóbaleset Csongrád mellett. Dr. j
Bugyi Istvánt, a budapesti Uj Szent János j 
kórház kitűnő operatőrjét és dr. Horváth Ar- j 
padot, a Társadalombiztosító orvosát sze­
rencsés kimenetelű autóbaleset ért. Szen­
tesről autóval indultak Budapestre, Csöbrö­
dön túl az autó egyik tengelye eltörött cs a 
pótülésen ülők kiestek a kocsiból. Szerencsére 
még apró horzsolásokat is alig szenvedtek, 
mert a soff őr idejében lefékezte a kocsit. Mi­
vel az autóval nem lehetett tovább menni, 
a társaság vonattal folytatta útját Budapestre.

— Kihágásért megbüntetik azokat, akik 
nem jelentik be állatjaik megbetegedését, 
vagy elhullását. A polgármester hivatalos hir­
detményben figyelmezteti holnap az állattartó 
közönséget, hogy a városházán a rendészeti 
osztályban minden állatmegbetegedést, vagy 
elhullást nyomban be leéli jelenteni. A beje­
lentésre újból az utóbbi időben mind gyak­
rabban előfordult sertésmegbetegedések és 
elhullások miatt hivja fel a polgármester a 
közönség figyelmét nyomatékosan azzal, hogy 
akik a bejelentést elmulasztják, kihágást kö­
vetnek el, amelyért szigorúan megbüntetik 
őket.

— Pecsétet rendelt a város. A közigazga­
tási reform alapján a levéltárba kerülnek a 
város pecsétjei is, mert lejárt róluk az idő, 
mint a rossz kakasokról. A reform megyei 
várost csinált Szentesből, nem jóik már a régi 
pecsétek, amelyeken még ez a felírás van: 
Csongrád vár megye Szentes rend. tan. város.

, 1902. — Eldobják, megsemmisítik a gummi- 
i bélyegzőiket, amikkel marhalevelet, más kö- 
• zönségesebb nyomtatványt pecsételtek meg 
í ott, ahol a nyomda olyan szép kerek körbe 
: nyomta a pecsét helyét jelző két betűt: P. H.

Letűnik az idő a sárgaréz körbélyegzőkről.
; amelyeket közgyűlési határozatokra, polgár- 
í mesteri kiadványok alá biggyesztettek, nem 
1 jók már a nagy pecsétbélyegzők sem, ame­

lyekkel akkora pecsétet készítettek, hogy be- 
■ vált volna akármelyik diploma fityegőjere. A 

közigazgatási reform alapján uj bélyegzőket 
kell keil rendelni, amelyeken az a felírás:

I Csongrádvármegye Szentes megyei város... 
Meg is rendelték már az uj bélyegzőket a vá­
rosházán, hogy eleget tegyenek a közigaz­
gatási reformnak etekintetben is.

— Kiselejtezett autóbuszokat kínál el­
adásra a főváros. A székesfőváros autóbusz- 
üzeme közölte a várossal, hogy nyilvános 
szóbeli árverésen kívánja eladni a tulajdonát 
képező, kiselejtezett 6 elektrótuszt és 6 
autóbuszt. Arra kéri a polgármesteri hiva­
talt, hogy hozza az érdekeltségek tudomás 
Bálra a versenytárgyalási hirdetmény tartalmát.

— Lemondtak a Bartha János alapítvány 
gabonaraktárának bérletéről. Temesvánj Ede 
gabonakereskedő bejelentette tegnap a pol­
gármesternek, hogy augusztus 1-én beszünteti 
üzletét és ennek következtében nincs szüksége 
a Bartha János alapítványhoz tartozó gabona- 
raktár bérletére. A város beleegyezését kéri, 
hogy a meg hátralévő négy esztendőre Szántó 

1 Andor gabonakereskedőre ruházhassa át a 
bérletet.

— Orvosok és természetvizsgálók ván­
dorgyűlése. A magyar orvosok és természet­
vizsgálók augusztus 28—31. napjain vándor- 
gyűlést tar tarnak Sopronban. A vándorgyűlésre 
tegnap a polgármesteri hivatal utján Szen­
tes város közönséget is meghívták.

Az ezerfejü parancsoló, a közönség óha­
jára a legszökébb és 1-eglángolóbb filmcsoda, 
Gréta Garbó, a Csillagok útjában jelenik meg 
most vasárnap a Tudományos Mozgószinház­
ban. A Csillagok útja egy forró szerelmi him­
nusza. Két csodaszép lélek vergődése az élet 
hullámaiban, hol vig, hol bus melódia, mint 
valami nagyszabású szimfónia. Nem játék, 
hanem maga az élet. Lars Hanson a part­
nere Gréta Garbónak. A vidámságról pedig 
iaz a 7 felvonásos vígjáték gondoskodik, mely­
nek főszereplője a Hotel Imperiálban nyújtott 
felejthetetlen alakítást. A tökéletes műsor tel­
jes élvezetet nyújt és szinte végnélküli hosszú.

— A sertéspestis. Újabb jelentések sze­
rint Kádár Ferenc Hékédi-Ujtelep 173, Vass 
Antal Rózsa ucca 3 szám, Berczelli Antal 
Szent László 28 szám alatti lakosok udva­
rán lépett fel a sertéspestis.

— Utazhatnak Franciaországba a szen­
tesi építőmunkások. Az Épitőmunkások Szen­
tesi Csoportjánál több munkás jelentkezett, 
akik Franciaországba akarnák tnenni. A mun­
kások most ismételten jelentkezzenek, mert 
már beutazhatnak Franciaországba.

— Találtak egy pénztárcát. A Tudomá­
nyos Mozgószinházban egy sárga bőrből ké­
szült aprópénztárcát találtak, a tárcában Jó- 
zsa Lajos nevére kiállított leventeigazoTvány 
és pénz van. Igazolt tulajdonosa jelentkezzék 
a pénztárnál.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg- 
1 szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis 

csak Lantos vásártéri telepén kapható.
— Közszemlére teszik három ártézikut 

tervrajzát. Dr. Csergő Károly alispán értesí­
tette a várost, hogy a Nagyörvény uccában, 
a Jókai uccaban és a városháza udvaréin 
fúrt kutak és vízvezetéki hálózat műszaki ter­
veit közszemlére kell kitenni. Ha a közszemlé­
re kitétel alatt senki észrevételt nem tesz a 
tervek ellen, mind a három kutat, illetve a 
vízvezetéki hálózatot engedélyezni fogja az 
alispán.

ERÉKPÁRT, VARRÓGÉPET újat, 
használtat mielőtt venne, nézze meg

BORI-Huf
Széchenyi ucca 57. — Telefon 163.

Hatvan közelében
eladó 455 magyar tiold Tőid. 
H vételár 10 év alatt fizetendő 

6 százalékos kamattal.
A tulajdonos ma és holnap tárgyal 

Tóth József ucca 37 szám alatt.

. rend# POFOSZ CSÓplőSZéllI

príma
porosz diókoksz, hasábos, tasfcős 

és aprított száraz

kedvező iizetésre kapható;

GYURICZflRflL, Kossnth-n. 6.Tele,on 30-
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Izgalmait és bonyodalmai! egy hifi 
zetetlen fíplncérl számla hőről

A bíróság kihallgatja a bejelen­
tett tanukat ós cvégből még egy tár­
gyalást tűz ki ebben a sok vihart látott 
bonyodalmas ügyben.

fliletdfréfell
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, ismerőseimet és jóbarátaimat, 
hogy őzt. Szatbmáry Károlyné úrnő

Kossuth ucca 2 szám alatti
borbélyüzletét átvettem
Szakmába vágó bubi, eton és gyemek- 

. . - n, higiénilhajvágást is szakszerűen, 
szolgálj

. ____ in, high
szolgáláesal pontosan végzek.

Kivaló tisztelettel:

mikus M-

Traj János borbély mester.

Brebovszky Jánosné ellen elejtette a vá­
dat Janó János ácsmester

Április végefelé tobbedmagával a 
Petőfi-szálloda söntésében szórakozott 
Janó János ácsmester. Mulatozás köz­
ben összekapott Vecseri Szabó László 
pincérrel, szóváltásba elegyedett Léz- 
niann László főpincérrel is, majd fi­
zetés nélkül elhagyta a helyiséget. A 
főpincér egy darabig várt a pénzére, 
de amikor nem kapta meg, hitelezési 
csalás címén feljelentést tett Janó Já­
nos ellen a rendőrségen.

Az ügyben tegnap tartották meg 
a járásbíróságon a harmadik tárgya­
lást. A tanúként kihallgatott Vecseri 
Szabó László szerint Janó János meg­
tagadta a fizetést még mielőtt vele ösz- 
szekapott volna. Annak igazolására, 
hogy nincs pénze, a zsebeit kiforgat­
ta, a pénzét követelő főpincért pedig 
leszidta.

Janó János: Egy szó sem igaz az 
egészből. Hátsó nadrág-zsebemben volt 
a pénz és azért nem fizettem, mert kel­
lemetlenkedtek velem. Annak igazolá­
sára egyébként, hogy kihitelezték a 
cechemet, be fogom mutatni a főpin­
cér jegyzékét, amelyen feltünteti tar­
tozásomat.

A jegyzék behozataláig a bíróság 
a tárgyalást felfüggesztette, majd a 
jegyzéket az iratokhoz csatolta. Ezután 
Lézmann László főpincért szintén ta­
núként hallgatta ki a bíróság, aki ar­
ról beszélt, hogy Janó János arra való 
hivatkozással nem fizette ki a cechét, 
hogy nincs pénze. Többször üzent a 
pénzéért, de még ma sem kapta meg.

Még Bodnár János földmunkást 
hallgatta ki a járásbiró. Csupán két ve­
rekedő alakot látott a terem hátsó sar­
kában. Az egyik Vecseri Szabó Lász­
ló pincér volt, a másik meg Janó János 
lehetett, aki pár perc múlva véres arc­
cal ment ki az uccára.

A biró ismételt békítési kísérlete 
csak annyi eredménnyel járt, hogy Ja­
nó János visszavonta a Brebovszkyné 
ellen könnyű testisértés elkövetésére 
való felbujtás elmén emelt múltkori 
vádját, majd újabb tanukat jelentett 
be annak igazolására, hogy pénz volt 
nála és azért nem fizetett, mert a Ve­
cseri Szabó Lászlóval való összetűzés 
után hirtelen távozott a Petőfiből.

Értesítés Tisztelellel ,eihiviukan*é k5zfln-eég figyelmét a most megnyílt
hepÉlinir te mOszahí árnrahtámlira,'

■mS ■ teg I j ••»wv —— • ■ ■ —B—j — ■■■■■■hí I
Kerékpár, varrógéo és más mechanikai alkatrészek Javítását és esetleg újból 
—™ való elkészítését jutányosán vállaljuk.

4f Schwor ez és Lovas!
RÁKÓCI-TÉR 4. SZ. (Sebesl-ház.)

Diamant túra és verseny- 
kerékpárok egyedárusitói.

„ Saeltó mflhelg I

KITZinOl
Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltóí!
Próbaüveg 80 fillér.

120 liter t j megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.50 fill. Nagyüveg 2.80 fill. 

Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszertárában
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Ilj cipészmOhely nyitott meg,
hol legújabb dfvatú cipőket, érzé 
kény és fájós lábakra Is, mérték 
után pontosan és lelkiismeretesen 
készít és szives pártfogást kér:

nőmet Sándor, cipész. s
Nyiri-kőz 3|a az, (Fejes ácsmester ur házában.) S

Oyá&zrnhák
minden nagyásban állandóan kaphatók

Molnár írnházában, Rossuth-u. 8.

Kancióképes
Mzletvezetőt
keresek fűszer üzlet ve­
zetésére, esetleg kedve­
ző feltételek mellett el­
adó. Cim a kiadóhiva­
talban.

1433

Szentes megyei város polgármesterétől,
7209—1929. szám.

Ajánlati hirdetmény
Szentes város az 1930. évi költség- 

vetéseket kinyomatni kívánja. A költ­
ségvetés a szokásos alakban (35x25 cm) 
körülbelül 12—14 ivre terjed (1 iv 8 
oldalnak számit) a papírminőség fa­
mentes fehér, példányszáma 250 darab. 
A korrektúra és revízió a vállalkozó 
kötelessége és csakis hibamentes költ­
ségvetés vétetik át.

Szállítási határidő: 1929. augusz­
tus hó 17-én déli 12 óra, a kézirat ki­
adásának ideje f. évi juiius hó 27.

Felhivatnak az iparengedéllyel bi­
ró nyomtatulajdonosok, hogy a szállí­
tásra zárt Írásbeli ajánlatukat a papír­
minta mellékelésével f. hó 24-én déli 
12 óráig az iktató hivatalba adják be.

Az ajánlatok közül szabadon vá­
lasztok.

Szentes, 1929. évi juiius hó 18-án.
Dr. Lakos István

4586-20 h. polgármester.

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánl­
juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-
mérge tájborunkat
nagyon előnyös árban. Kasza, kasza­
felszerelések, növényvédelmi szerek és

ANILLA
olcsó árban beszerezhető a 
HANGYA üzletekben. - Telefon 35.

Eladó
egy jóállapotban lévő 
szelelőrosta, két pa­
raszt kocsi, egy szecs­
kavágó és egy olcsó 
könnyű féderes kocsi. 
Megtekinthető és ér­
tekezni lehet I. kér. 
Kiss Bálint ucca 10 sz.

Bnzalovarozást
prsteheraatdeal tanjártl a tá­
rosba, valamint a hajóállomásra
úgyszintén mindennemű más 
áruk fuvarozását jutányosán, 
gyorsan és pontosan vállalok.

Ifj. Botos Sándor
4134 I. kér., Borza ucca 2 szám.

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatíndl,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

Váltó és 35 éves törlesztéses
kölcsönöket ffiff4*"tételek mellett köz­
vetítek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

a Magyar Olasz Baafc KI. részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Fanniéra ÜLT. Kit. Intézet rfsszéro.
Tolfler Lázár SMMr

Nyomatott ez »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesem”

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EBNŐ.

illiliiÉpi'Wli

Rádi

Szombat, ;„]ills
9;15: A m. kj. 

nekaranak hang,

ífáSást keres.
456(

Richárdluiiiciiu. 1 p .
Gamie: BrünettJ ^
fönetrnM, 'TÍT f/>lVltenstreiche megni *
című operából ai ___

rwJTí,W1Ü. Rosina á-Jtinu 
operaénekesnél) 1
V€leg- 7. Friesau:

9.30: Hírek,

v. JGIO: NeiZ^y^tlelsőn 
Vízállásjelentés m ^ Sándor cip-
, : ^li h»
tompból, ídőjárá 

12.05: Rigó 
hangversenye.

4: Györy U 
lentesek es a dm, 

^•45: Pontos 
lásjelentés, hire«, 

5.10: KisL 
utánia. 1. Verseit, 
ka Mihály, a Kt 
Elbeszélés, irta é

lépésre felfoga 
alatt Ibolya ü 

4576
Kisfaludy-Tarsasát ő lanoncot felv

6: Gramofc
6-50: A SzÄftämSrvärrol 

versenye a város . felvesz »Gya
nepavillonbói. Va #nal Pál. 4617 
Közreműködik Cli iäveszekT'Cim
ház tagja. 1. m, 
megnyitó. 2. Goid 
lettzene. 3. a) L 
Erzsébet belépőié 
hói. (Chrisian 
(skót) szimfónia 
agitato; II. Cherze

almazásra keres 
4595-

kis rúddal és e 
cantabile; IV. Fka 3 2 szám alatt

8: Vígjáték- 
zivatar«. Vígjáték

es
10.30: Pontos 

hírek.
Majd: Rigó J 

hangversenye az

vesz, használjon 1 
mos borax-, szári 
szappant. Elmúl: 
pörsenést huzam 
eltüntet. 1 doboz

3 szobás padolt 1
lyiségekkel, leheti 
augusztus elsejére, 
hivatalába leadd.
40 év óta fenni , „
és trafiküzlet 0. helyén ártezikut s8d' 858 
berendezéssel ésl

szám.
Eladó a Jelenfi-di 
ziföld és Korsós- ‘ 
ugyanott.
Ellensége ön 1
rékpárt, varrógé 
nyi ucca 57. 
Költözködés miatt 
eladó. Cim. a ^

Arcbőrét

Épület
olcsón;

asztalos m »ban, csereples
^ent-Lászlóa.
*“• - Ház*hibz »» Pengőtől

etu, mini 
sitás

felvesz S< 
m 1 alat 

420116 űrt«

perfekt gépíró
446c

felvesz Érd 
4283

Cim a kia 
4184

Váczi Honka S; 
*

cip 
4357 

embert, kinek 
takarmányért, v 

lehet Temető 
volt Bazsó-tan 

4567
SkT&dékczni 

4638

460

4604-2'

4640-
i csónak, evezi 

8.40: Lóvéra ksón eladók Ni
4636-

jrek és lángpoly 
melletti háziföl 
Tóth József uc 

4643-
Arcszépitéshez bá szobabútor elac

4644-:
tótit. Egy h

Cim a kiad 
4654-21

den gyógyszertárt ke
----- ' ki Ernő vasár

4589-
csemege-, ita 

legforgalmasat 
tet miatt aki

4398-2

irodája

szám.

•tok;


